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ENAEIKTIKEX AYXEIX

B’ T'YMNAXIOY

OEMA 1°

1 3 —
Av a=4- 2§ Kol b=5+ 73 ——; , VOL VTOAOYIGETE TNV TN TOPACTAONG:

A:a:bzoog—b—L.
Sa
Avon
Etvon
a=4-2t 2 20 T 0 s 2 25 3 35 85 4,
51 5 5 5 5 2 2 2 2 2
omdte N mopdcTactn A yivetal:
Acaip™ —po Lo o L9, L 9 1 76, 31
Sa 5'2 5 9 5 9 45 45
5

OEMA 2°

"Eotm a 0etikdg axépatog Tov omoio dtopovpue e 4.

(i) IToeg elvar ot SuvaTéEG LOPPES TOL TTAPATAVE® BETIKOD AKEPALOV O

(ii) TToteg etvan o1 duvaTEG TIHEG TOV PITopet va TapEL 0 apOUdC o , av glvor TEPITTOG
peyarvtepog amd 39 kot pikpdtepog amod 50, kot Stoupovpevogs pe to 4 divet

vrdrowno 1.
Avon
(i) Ot duvatéc popeéc Tov axépatov apBpov a eivor ot €Ng:

o = 4p, 6mov p Oetikog aképaog, Na=4p+1na=4p+2MHa=4p+3
OTOL p UM OPVNTIKOS OKEPOLOC.
(ii) XOopewva pe v vtdbeon eivar a = 4p + 1, ondte £yovpe:
39<4p+1<50=38<4p<49<9,5<p<12,25
Enopévmg, apod o p elvat un apvntikoc aképatog, Emetar 6t p =10 1
p=11Mp=12 kwa=411Ma=451 a=49.



OEMA 3°

Atveton  éva tpiyovo ABIT tov omoiov o1 yovieg B kot [’ gyovv dOpotopa 140° o

elvar avaroyeg pe Toug aptdpotg 1 kot 6, avtictorya.

a) Na BpeBobdv o1 yovieg tov Tprymvov.

B) Na vroroyicete ) yovio Tov oynuatifovyv 1o VYog Kot 1 S 0TOHOG TOV TPIYDVOL
ABT mov avtistoryodv oty mAevpd tov BI.

Avon
) Kot apynq &xovpe: A =180° —(B +f) =180° —140° = 40°".

HlW)
o=

2Oppova pe T1g vobéoelg Exove: kat B+1"=140°, ondte Oa EYovpe:

?:%:z:é:z,f:m Kot A+64=140° = 4 = 20",
Apa givat: B=20° kou ['=120° .
A
/4

lu"l\.
Zyfpa 1

B) Eotw AA to vyog ko AE 1 diyotdpog g yoviag A tov tpry@vov ABI. Tote to
onueio I' Bpioketan peta&d tov onpeiov B kot A, apov dapopetikd 1o piyovo ATI'A

Oa siyxe aOporopa YovidY peyardtepo Tov 180°. ‘Etot éxovpe:

AAE:AAF+FAE:(90°—AfA)+%. (1)
Emeidn stvon A =40°, AI'A =180° —120° = 60°, a6 ) oyéon (1) AapBévoupe
AAE =50°.

OEMA 4°

1
Ao tovg pabntég evég INnvpvaciov, to 2 aoyoAeiton pe To otifo, To ;— acyoheiton e

TO UMACKET, TO 3 acyoieitan pe to POAel kot mepiosevovy Kot 80 pabntéc mov dev

acyolovvtol pe kovéva amd avtd to afinuata. Agdopévov OTL ot pobnTég  TOL
['vpvaciov ot acyorovpevor pe tov afAnTiopnd, acyorobvtal pe &va uovo GOAnua,
eKTOG amd 12 pobntég mov aocyoAobvtal Kot LE TO UTAGKET Ko e To POAEL, va Ppelte:
a) [Towog givat o ap1Budg twv padntov tov MNpvasciov;



B) [Tocot etvar o1 pabntég tov 'vpvaciov mov acyorlobvtot HOVO LE TO UTAGKET;

Avon (1° Tpémog)

a) ‘Exyovpe l+l+l—2 Ouwmg ota 23 TV podntov tov N'uvasciov Eyovv
XM45840‘HQ 40 paom K X

vroloyiotel 600 Popég ot 12 pabntéc mov acyorodviot pe UmAoKeT Kot BOLEL. Apa ot

80 -12=68 padnréc eivor Ta 40_23 = 7 tov podntov tov MNpvasciov. ‘Etot 6Ao 10
40 40 40
oyoAelo éyet :
17 40
68:— =68-— =4-40 =160 padnréc.
40 17 HOTITEES

B) Mévo pe to pndoket acyorovvtal 160 %—12 =32-12=20 pobntéc.

2% 1pbémog
o) Av x givar o aplBpdc Tov pobntdv tov ZyoAeiov, 10TE , COUPOVA LE TO, dedOUEVAL
TOV TPOPANUATOC, EYOoVE TNV ElcmON:
Il i80-12= X,
4 5 8
N omoia glvar wwodvvaun pe v eElocwon
10x+8x+5x+3200-480=40x < 17x =2720 < x =160.

B) X 2= ? —12 =20 padntéc aoyorovvrol HHVo LE TO UTOCKET.
I'' TYMNAXIOY

OEMA 1°
Av v givan BeTikdc aképatog, vo VTOAOYIGETE TNV APOUNTIKY| T TNG TOPACTUONG:

A=4-(-1)" +2- (_I;M 7.0

5
Avon
2w+l 1\ _ T
A:4-(—1)V+2-( D —7-( D :4-(—1)V+2-( 1)—7-[( )]
5 5 5 5
7-(-1) , 13-(-1)" -2
:4.(_1)v_3_¥:(4_1j.(_1) _EZL’
5 5 5 5 5
0mOTE OLOKPIVOVLE TIG TEPUTTAOCELS:
. , 13-2 11
e Av v dptiog, 101€ A:T:?.

e Av v meputtog, 1ote A =-3.
OEMA 2°
O Betikdg axéparog @ stvor meprtrog kot dtav dwopebel pe 1o 5 diver vmérouro 2. Na

Bpeite to TedevTaio ynoeio Tov apBpod « .

Avon



Ao 0 a dlpovpevog e 10 S5 aervel vtdriouto 2, Ba eivon g popeng @ =514+2,
omov A un apvntikog axképatoc. Ounmg, av o 4 Mrav aptiog, 101e 0 @ emiong Ha MoV
dptiog, mov avtikertar oty vmdbeon. Apa o A elvor meprrtdg, omAaon eilval
A=2Kk+1,0mov k un apvnTIKOS OKEPULOG.
Enopévmg, éxovpe

a=5-(2/(+1)+2=101<+7,
oyéomn mov delyvel 0Tt 0 BeTikdg axépalog @ dlapovpevog pe to 10 aprvel vidAouro 7,
onAaodn pe GAlo Adywo, to TEAevtaio ynoeio tov «a elvor 7. Awngopetikd Ha
UTOPOVGOLE VO TOVHE OTL O @ €YEl kK OEKAOEG Ko 7 LOVADES, OmMOTE TO TEAELTOIO TOV
ynoio giva 7.

OEMA 3°

Atvovtan dvo evbeieg &,&, ol omoieg tépvovtar oto onpeio A. H evfeio g diépyeton
and Vv apyn tov aEdvav kat £xel kKAion 4, eva 1 evbeia &, etvar mapdAinin mtpog v
evbeia (7): y =2x ko 01épyeTon omd to onueio I(0,6).

a) Na Bpeite T1¢ el0doelg TV Tapandve evdeldv Kabdg Kot To Koo toug onpeio A.
B) Noa Bpeite 10 euPaddv tov tpryodvov OAB, o6mov O eivoar m apynl GLOTHLOTOG
opBoyoviov afdveov Oxy, A 10 Kowd onueio Tov gvbeudv Kor B 1o onueio 6mov 1

evbeia &, Téuvet Tov a&ova x'x .

Avo

a) Hnsv()ai(x g &l eklomon y=4x, evo n evbela ¢, €xel e€lowon y =2x+ fF, apod
glvol TapaAnin pe mv (7). "Opog diépyetal and to onueio B(0,6), omdte Ba 1oydet
6=2-0+p < f=6. Apa n e&icwon g evbeiog &, elvan y =2x+6. Advovtag 10
GUOTNUO TOV EEI0MGEMV TOV dV0 gubeldv Ppickovpe 0T To Koo onpeio Tovg glvar To
A(3,12).

ZyMuo 2

B) H evbeio ¢, tépver tov dova twv x 610 onueio B(—3,0) , omdte 1M Pdomn tov

TPLYOVOVL £xel KOG 3, evd T0 VoG Tov 1c0 pe 12. Apa £yovpe:



E(OAB) = %-3-12:181%

OEMA 4°
Tpeig koxhot £xovv 10 1010 Kévipo O Kon axtiveg 7,7, pe 0<rn<r,<r,.'Eoto A, o

KUKAKOG daktOAL0g ov opiletor amd Tovg kKuKAovs kKévipov O kot aktiveg 7,7, Kot A,

0 KUKAMKOG dakTOAL0G mov opiletat omd Tovg KUKAOLG kKévTpov O Kat oKTiveg 7y,7,. Av

, _ _ : o EA)
glvor r,—r=r-r, xa r,=3r, va Bpsite 0 AdYyO , 6mov E(A)) xau
E(4,)
E(A,) eivar ta epfoda tov daktoriov A, kat A,, avtictora.
Avon
-'.-- \H.'\.
n'.r... -~ Il’ ..-1'|
|I IIIII I_-';-. I|
I
i ' |
b Y o -~ !
'-.._. N P ¢
. o o
C Typpa3
‘Eyxovpe
E(Al)_ﬂ-(r;_l"lz)_(rz - )(7"2+7’i)_r2+r1 (1)
E(Az) 7[(7”32_”22) (’”3 —h )(7”3"'7”2) Bt
Y , . , ; , . n+n .
apov diveton 0Tt 7, — 7, =1, — 1, . Ao TV 18100 6YEGN TPOKVITEL OTL 7y = , omoTE,
, \ , v +3r , , ,
AOYy® ™ oxéong r, =31 AapPavovpe r, = =2r,."Etoin oyéon (1) yivetou
E(A) _n+n__ 3 _3_3
E(A,) rn+rn 3r+2n 55 5
. , . . . r +3n
Awpopetikd, Oa propovcape vo Bpodue mpdTa ) oyéon r, = ————- =27 Kol 6N

GUVEXELN VOL EPYOCTOVUE LE TO AOYO
B(a) _(z-x)_ @)1 s s

B() " #(7 ) Ay ()] S



A" AYKEIOY
OEMA 1°
To teTpdywvo evog Betikov aptBpod etvar peyaAdtepo omd 10 deKOTAAGLO TOL 0p1Oov
kot 75. Na Bpebet o apOuodg.

Avo
Av )? etvar 0 {nrodpuevog aptdpog, Tote and ta dedopéva Tov TpoPAnpatog Ha
wavomotel v e&lowon

¥ -10x=75<x"-10x-75=0= x =15 x=-5.
Emedn o {nrodpevoc apBpodg stvor Betikdg, n povadikn Adon tov tpofAnpatog eivot o
apudc 15.

OEMA 2°
Av ot apiBpol u kot v etvar Betucol aképatot Kot 1oyvEL 0Tt

4;1—2 +4v+2 < 2,u+v+1 ,
vo amodei&ete 0tL 0 axépatog A =24 +2" eivon moAhamAdcio Tov 34.

Avon.
H dedopévn oyéon ypaeetor 6tn Lopen

(22)7+(2)) 22 <0 (22) 4 (277) 2.2 <0 (247 -277) <0
omd TNV omoia mTPoKHITEL OTL
247 M =02 =l u-v-4=0.
Enopévemg éxovpe
A=2"42"=2"" 42" =2 (2 +1)=17-2" =34.2"",

7oV gival ToAomAdG1o Tov 34, apov 0 Vv givar BeTikdg akEpatoc.

OEMA 3°

Aivetan tplyovo ABI kot €6t AA vyog Tov.

(a) Av vrdpyovv onueia E ko Z tov mievpodv AB ko AT, avtictowya, tétola dote va
wyoovv AE=AZ «o AAE = AAZ, va anodeiete 011 O Tpiyvo ABIT givan
1GOOKEAEG.

(B) Av vrépyovv onueia E ko Z otig mpoextdoeic tov mievpdv AB kot Al mpog to
pépog tov A, avtictoyya, tétold ®cte vo woyvovv AE =AZ kot AAE = AAZ , va
amodeiEete 0T 10 Tpiywvo ABI eivat 1cookeALs.

Avo
(o) 1}oc piyova. AAE xou AAZ €yxovv 000 mAevpéc tovg ioec pio mpog pia
(AA=AAAE=AZ) xouu T mepleyduevee yovieg TV lowv TALLpOV  10EC,
AAE = AAZ . Apa ta piyovo glvar ica, ondte Ba £yovv Ko AAE = AAZ, oniadn n
AA glvar d1y0téH0Gg ™S Yoviag A o0 Tpryovov ABT.

21 ocvvéyela ovykpivovpe ta tpiyova AAB kot AAT, ta onoia givat opBoydvia pe
AAB=AAT =90° ko gyoov v mievpd AA wown Ko TG ofgleg yovieg



AAB xat AAT toec. Apa ta tpiyova AAB kot AAT givan oo , omdte Ba Exovv kot
AB = AT, dnAaon to tpiywvo ABI gival icookehég
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Zynuo 4

A r
Zynuo 5

(B) Opoiwg 6mmg oto epdua (o) ta tpiyova AAE kot AAZ eival ica, ondte Oo
&yovv
AAE = AAZ.

Emeidn ot yovieg TAE kow BAZ givau {0€C MG KATA KOPLOPT), EMETAL OTL:

AAE -TAE = AAZ-BAZ = AAT = AAB,
OTOTE KOl OTNV TEPIMTMOOT QVTH TPOKLATEL OTL 1 AA glvar d1y0TOHOG TG YOVIoG A to0
tpryovov ABT. Ztn cuvéyeia mpoywpdpe 6mmg oto epdTNUa (OU).
Evalloktikd, Oo pmopovcape va mpoympnoovpe g eENG:



And Vv 160tTa TV Tpryovev AAE kol AAZ npokdntel ko n wledtnTa AZA = AEA ,
omote VKOAN TpokvTTEL OTL TOL Tpiyva BAE kot AT'Z givan ioa, ondte Ba eivan

AB = A, n evBeia AA givan pecokdBetn g mievpdg BI'. Apa eivon AB = AT

Kot otic 600 mepntdcelg Lmopovpe va, PN GLLOTOMGOVLLE TO YVMOGTO Bedpnpa Tng
I'swpetpiog, Bacel Tov omoiov, av 6g va TPiymvo Eva VYOS Tov givort Kot dty0TOUOC,
TOTE TO TPIYWVO €lval 1IG0GKELEC.

OEMA 4°

Mia Bpdon A yepiler (Aertovpydvtag povn ) pio degopevn oe tpelg wpes. Mia
devtepm Ppoomn B yepiler (Aettovpywvrog poévn ) v 10w deEaevi] o€ TEGGEPLG
wpeg. Mia tpitn téhog Ppdon ' aderalet (Aettovpydvtag povn tng) v idwa deapevn
(6tav BEPora elvan yepdn) oe €61 wpeg. 'Evog avtdportog unyavicpog avoiyet pe toyaio
celpa Kot 11§ Tpelg Ppovoeg pe tov eENg Tpdmo: avoiyer pia Ppdomn, petd and dvo dpeg
avoiyetl pio AN kot TEA0G HETA amd pio dpo ovoiyet Kot TNV GAAN Bpdon. ‘Evag dAlog
HUNYOVICUOG HETPE TO YpOVO Tov YpelaleTor vo, yepioel 1 de€apevr] kot EeKva
Aertovpyio Tov pHOAC Téoel vepo pnésa ot ossapevn. Tlow etvan exetvn 1 oepd pe v
omoia av avoi&etl Tig fpHiceg 0 unyaviopds, o aptipios TV wpav Tov Ba ¥pelacTovV (Yo
va yepioer n de€apevn) va givarl axépailog apBuog; Iolog eivan oe kdbe mepintwon
avTdG 0 aKEPOLOG APLOUOG;

Avon

‘Eoto x, 0 apBudc tov opadv mov ypsralovior yio va yepicer n de&apevr]. Tote ot
dvvarol tpdmot pe Tovg onotovg pmopel va avoitet tig Bpvoeg o unyaviopds (pall pe tig
avtioTtotyeg e£loMaelg Tov dnpovpyoHvtar) etvat:

(1) A-B-T §+x_2—x_3=1 <:>5x:]2+6—6<:>x:%

4 6
@QBAT S X2 X3 s issex=lt
43 6 5
GATB S X2 X3 s ni9dex=l]
3 6 5
(4) BT-A g—x;2+x_3=1 S S5x=12+12-4 = x=4
GTBA 2+l Y simigex=10
4 3 6 5

X —

(6) T-A-B §+ ]—gzz o Sx=12+3 = x=3

"Evag tpoémog avoiyparog eivar B-I'-A pe avtictoyn odpkelo x =4 dpec (nepintwon
4).

‘Evog debtepoc tpdmog avoiypatog eivar ['-A-B pe avtiotoymn odpkeln x =3 ®peg
(mepinton (6)).

2 nepintwon (4) (mov avoiyel mpota 1 Ppvon B), o xpdvog apyilet va petpdet pe 1o
dvorypa g Bpovong B.



Av Aouov vrroBécovpe OtL 0 amoutoOUEVOS ¥POVOS Yo vor Yepioel 1 de€apevn ivor x
wpes, 10te M Ppoon B Ba €xet yepioer ta 5 NG Oeapevne. 2T GUVEXELN aVOTYEL 1

x—2

Bpoon I' n omoia Ba Aettovpynoet x — 2 mpeg kot Ba adeldoet ta g deEapevic.

Téhog Ba avoier n BpOon A n omoia B Acttovpynoel x —3 ®peg kat Ho yepiost ta
x_

g oe&apevng. Me avtd tov 1pdmo mpokvmtel 1| e€icmon (4).

¥ mepintwon (6) (mov avoiyel mpmta 1 Bpoon I'), o ypodvog apyilel va petpdet pe 1o
dvorypa g Ppdong A (S10TL 0 pPNYavVIGROg ypovopETpnong apyiler polg méoet vepod
ot de&apevn).

Av Lowmdv vrobécovpe Gt 0 amartovpevog ¥pdvog Yo va yepicet n deEapevn tvor x

wpec, tote M Ppdon A Ba €xer yepioet Ta % ™G 0e&apevnG. 2T GUVEXELNL OVOTyEL M

x—1

Bpoon B n omoia Ba Aertovpynoet x — I opeg kot o yepioet ta ™G OEEAUEVTG.

Téhog n Ppoon I' Ba Aettovpynoel x dpeg, Ko Oa adeldoset ta % ™m¢ oe&apevie. Me

avTd TOV TPOTO TPOKLTTEL N EEIcmOn (6).
Avaroya eEnyodvtal Kot 01 VTOAOITES TEPUTTAOGELC.

B AYKEIOY
OEMA 1°(
Av a, [ sivan Betikol mpaypatikol apBuoi, va amodeiEete Ot

Nap _ (ng a+p
a+pf \a f 2

Avon

‘Eyxovpue

Jap <L (1)

2
7oV 1oyVeL Yol eivat 1sodvvaun pe v aAnon avicotnta 0 < (\/; - \/E ) .

EminAéov €yovpe
4

<

LR @
a+pf a f

N omoio 1oyvEL YTl YPAPETAL OC

4 1 1<:> 4 S05+ﬂ
a+pf o p  a+pf of

Me moAlomlaclacpd katd pEAN twv ovo ovicotntev (1) kot (2) AauPdvovue ™

{ntodpevn avicotnTa
a+pf \a p 2

2

<:>4aﬂ£(a+/3)2<:>0£(a—ﬂ) .




OEMA 2°.
Atvetar o&uyavio tpiyovo ABI, eyyeypappévo o koxkho C(O,R). Av A ,B,,I'| eivan

t0 péoa Tov mAgvpav tov BIL, AT, AB avtictorya koau A,,B,,I", eivar ta péoo tov
OA,OB,OrI'" avtictoya, va anodeiéete 6tL t0 e&dyovo A,B I, A B,I", €xel Tig mhevpéc

10V {oeg Kot 0Tt 01 SroydviEg Tov A A, , B B, xan I'|I", mepvéve and to id10 onpeio.

Avon
Epdcov O elvar 10 KEVTPO TOL TEPYEYPAUUEVOL GTO Tpiywvo KOKAov, Oa oydet:
OA=0B=0I'=R.

Zypa 6

To gvb0ypappo tuipa A,B, cuvdéel ta péoa tov TAevpav tov Tprydvov OAIL, dpa

or R
AB =—=— D).
Br=—-=7 1)
To evboypappo tunpe A,B, cuvdéel ta péoa tov tievpav tov Tprydvov OBI, dpa:
or R
1Ax|]32 = 7 = E (2) .

Me 6po10 Tpdmo amodetkviove 0Tt OAEG OL TAELPEG TOV TOAVYADVOV Eivat {GEG Le ER

Xpnowonowwvtag T oyéoelg (1) kot (2) coumepaivovpe OTL T0 TETPATAELPO
ABA,B, eivar maparinioypappo, omdte ot dty®@viEg tov Oa dryotopodvial 6To
onueio K.

10



Me Opowo tpoémo  ovupmepoivoope Ot to  tetphmievpo A AL elvon
TOPOAANAOYPOALUO, OTOTE KOl GE OVTY| TN TEPITTMON 01 Slary®dvies Ba d10TOHOVVTUL GTO
onueio K.

OEMA 3°.
Av yuo Tovg TparypoTikovg aptfpovg x, y pe x = 2009 kot y = -2009 oyvet ot

Jx=2009 +4/y+2009 = T

+1,
va Bpebel n T ™¢ TopdoTaong
_x—y+2

—

A

grcdiz)pmsg Topactdoelg opilovrot yrori dtveton otL: x > 2009 wor y > —2009.

Av Bécovpe Jx=2009 =a kot \/m = b, 161 hapPavovps x =a’ +2009 ka
y=b>—2009, and t1¢ onoicg mpokdmtel N eéicoon x+y=a’ +b’.

Tote 1 dedopévn woTNTO YiveTaol:

a +b*

a+b= +led*+b*-2a-2b+2=0

(a1 +(b-1Y =0 a-1=b-1=0=a=b=],
omdte Oa givor x =2010, y =-2008 xor A =2010.

OEMA 4°
Noa AvBel o cvoTpO:

(x+y)Y =z-2x-y

+z)Y =x-2y—z z
(y+2) y
(z+x) =y—2z—x

670 GUVOLO TV TPOYUATIKOV OPIOUDV.

Avon
Oétovpe X+ y=a,y+z=f xar z+ x = ¥, onotE 10 SooUEVO cVGTNHO YiveTaL:

a3+2a:ﬂ a((x2+2):ﬁ

B +2B=y SB(f +2)=y
Y +2y=a "Wy +2)=a
Amo 1t teElevTaio £KPPOOT] TOV GUGTNUOTOS CLUTEPAIVOVIE OTL £YEL TN TPOPOAVT] ADON:
a=LF=y=0.
®a amodeiEovpe 0TL TO GVOTNHA OeV £XEL AAAN ADON.
Av affy # 0 161 mToMOTAoc1ALOVTOG TIG GYECELG EYOVLIE:

afy(a’ +2)(°+2)(y' +2)=afy < (e’ +2)(f°+2)(y" +2)=1.
H televtaio iodmra dev eivat Suvato va 1oydeL , 0OTOTE KOTAANYOVUE GE GTOTO.
Av vnoBécovpe 6Tt @ =0 td1€ B oyver =y =0.
Av vroBécovpe ot f =0 td1e Bo oy a =y =0.
Av vroBécovpe 6t ¥ =0 1018 O oyder @ = F=0.

11



Amodei&ape Aowmdv 6T1 T0 GVoTNA deV EXEL GAAN Adom exktocand v a = L=y =0.
Apa 10 apywo cvotnua yivetol:

x+y=0
y+z=0, o x=y=z=0.
z+x=0

I'" AYKEIOY

O®EMA 1°
Noa amodeiete Ot dev vdpyovy BeTikol axépatot x, y Tov va enaAndgvovy v

eklomon
2x° +3x(x—2)+11x—10y =2015.

Avon
H dedopévn e&iomon elvat ilcodvvaun pe v
x(x+1)—-2y =403 . (1)
Eme1don yio 6Aovg Toug BeTikovg axépatovg x, y ot apbpol x(x + 1) Kot 2y elvor dptiot
BeTucol aképatot Kat 1 610popd ToVG x(x + 1) —2y Ba etvan apTiog BeTikdg aKéEPaog,

omoTe eV glval duvatdv va tovtan pe 403.

®EMA 2°
['a ™ ovvapmon f: R — R 1oyvet 011

f(X—f()’))—f(y—f(x))z2f(f(x)—f(y)) , YW k@Oe x,ye R .
Noa arodeiEte 6t f(x— f(x)) =0 ,ylo xdbe x e R.

Avon

O%tovpe 6T OOGLEVT] GLVOPTNGLOKT GYECT OOV ¥ TO X KOt TO{PVOLLLE:
Sle= ()= fle=f )= 27 (7 ()= (),

ondte Oa givar f(0)=0.

Oétovpe 6T 00UEVT GLVAPTNOLOKY oYEon 0mov X 10 ) Kot ToipvOLE:

JO=7)=1(v=10)=27(/0)-/(»)

Ko ypnoonoidvtog Ty wotnto. (0 ) =0, Katodqyovpue:

SEFO)-10)=27C10) e fEr0)=-10).

®¢tovpe (o1 teEAevTaio 16OTNTA) OOV ¥ TO X KO EYOVLLE TN GYXEON:

f (=1 (%)== (x). (1)
O¢tovpe 61N SoopéEVH CLVOPTNOLOKT oYéon Omov ¥ to O Kot Toipvove:

flx=7£(0)-£0-7(x))=21(7(x)-7(0))

Ko ypnoonoidvtog Ty wotro.  f(0) =0, katodyovpue:

S ()= (=1 (%)) =27 (1 (%)) 2)
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Amo g oygoeig (1) ko (2) €xovpe: f(f(x)) = f(x), v kéOe x e R.
Oftovpe TELOG 0T dOoUEVT GLVOPTNOLOKY oxéon 6mov ¥ to f(X) Ko
YPNOLOTOLDVTAG TN TTPONYOVUEVT 160TNTA EYOVHE [ (x -f (x)) =0,y kabe xeR.

OEMA 3°.

Atvovton tpetg Betikol axépoatot apBpoi e popeng @ 000---000 ¢ , 6mov a sivon
2v—ymopio

BeTikOg LOVOYMPLOG 0KEPALOG KOl LETAED TOV TPATOV KOl TOV TEAELTALOL YNEIOL TOV

apBuod @ 00---00 a , pecorafodv 2v to mANBog unodevikd. No amodeiete 0tL: “N €vog

amd avtoig Bo droupeitorn pe o 33 1 10 dBpoicua KATolwY amd ovTovg ol droupeitar pe
0 337.

Avo
Hpo;rl(x Oa amodeitovpe 0Tt kdBe apOpog ¢ popeng a 000---000 dapeitor pe to
2v—ympia
11 . Tpaypatt, kaOe apBpds g Topamdve LopeNS YpApeTaL; "
a00--00c=ca-10°+0-10" +---+0-10" + - 10*"* =
—a+a-107" =
—a(1+10°") =
=a(1+10)(10% =107 +---+1)=1la-«.

‘Eoto topa o;,a,,a; tpeg onoownnote Oetwcol axépaiot apbpoi. e Hopeng

aOZ? -V-/’;(/JOISOQ . Oa amoodeifovpe ot “N évag amd avtovg Ba dapeitarl pe o 3 M 1O
dBpotopa kdmolwv ard avtovg Oa dtapeitar pe to 3 7. (1)

Av xdmolog omd Tovg aplOpods «a;,a,,a; dpeitar pe to 3, T0TE TPOPAVAOG Oat 1oYvEL
N tpdtaon.

‘Eoto 61110 3 d¢ev danpel kavéva omd tovg apOpois o, a,,a;.

Tote VGPYOVY O TAPAKATWO SVVATEC TEPUTTAOGELS:

1) Av 6)hot ot apBpot eivon g popong 3k + 1, 1dte mpopovas «,; + a, + a; = 3m

2) Av 6ot ot apBpot eivar g popeng 3k + 2, tdte mpoeovas a; +a, + a; =3n

2e Oleg T1G GAAEC TEPMTMOGELS £vaG TOVAGIGTOV aplduog Ba elvar g popoeng 3k + 7
Kol £vag TOVAQYLIOTOV NG LOpPNG 3k + 2, omdTe T0 ABpoIcHa aVTOV TV 00 apldudV
Ba elval Tpoovmdg TOALATAAGLO TOL TPiaL.

Emedn xabévag and tovg apBpodc a;,a,,a; mc popeng a00---00a Swoupeitar pe 1o

11, émeton 611 KoL TO ABPOIGHA 0GOVINTOTE Ao aVTOLS Oa dtopeitan pe to 117.
Aopuavovtog vTOYY TIg TPONYOVUEVESG TPOTAGELS, KATOAYOVUE G6TO {NTOVLEVO.

OEMA 4°.
Atvetar tpityovo ABI, gyyeypappévo oe kokho C(O,R) xot éotm A,B,,I', ta péoa

R
v tAevpav tov BIL, ALY, AB avtictorya. O@cmpovpue toug kokiovg C\ (A, E) ,

C,(B,, g) ko Gy (T, g) . Amodeitte 611 ot kOKkhol C,,C,,C, mepvdve and to 1610
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onpeio (éotw N) ko 61t Tar dedTepa kowvd onpeia Tovg efvar o péca A,,B,,I', Tov
OA,OB,OrI' avtictoya. Xt cvvéyeta vo anodeilte ottor A/A,,BB,,I'I", koaw ON

nepvave amd to 1610 onueio.

Avon
To tptyovo A BT, eivon dpowo pe to tpiyovo ABI'. O Adyog opordtntag tmv Vo

TPLrydOVOV givar A = 3, ondte 0 MEPLYEYPAUIEVOG KOKAOG TOL Tptydvov A B I, Oa &yt

oKTivo —.
2

(T4

Zypo 7
O1 KOKAOL TOPO TOV EYOVV KEVTPA TIC KOPLPES TOL Tpryddvoy A B I, kot aktiva B Oa
nepvave and to mepikevipo N tov tprywvov A BI. (To onueio N egivor 10 k€vipo
Tov kVvkAov tov Euler tov tprydvov ABI)

Av A,,B,,I, gtvar 1o péoa twov OA,O0B,OI' avrtictoya, totE:

R
AB,=Al=BA, =B, =TA,=}B, =

(Ta mopandve tunpota A B,,AI,,BA,,BI,,IJA,,I'B, eivar dibpecot mpog v
vroteivovsa twv opboywviov tpryoveov OA B, OAT',OBA, OBI', O[JA «m
OI'B.)

R R R
Apa to 0ehTEPO KOWVA ONUEIN TOV KOKAW®V Cl(AwE) , CZ(BI,E) Ko C3(F1,5) glva

ta onueia A,,B,,T,.
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R
Ta tetpbmievpo I'NB/A, kot OB,A L, eivan popfot pe mhgvpés punkovg B} Kot ot
TAEVPEG TOL €VOG TETPATAELPOV, &€ivol TopdAANAES pHe TIG TAEVPEG TOL  GAAOL
(A,B,=//B,A,, LA, =//AL,....).
Ao o TOpOTdvVeO TPOKOHTTEL OTL:
To tetpamievpo A,O0A N elvoar moaporinidypoppo omdte ot daydvies tov Oa

dyyotopovvratl. Ankadn n A A, mepvd and 1o péco K tov ON mov eivon péco kat tov
AA,.

To terpdmievpo LA, ILA, eivar mopodinidypoppo omdte ot daydvieg tov Oo
dryotopodvral. Anaadn n I, nepva and to péoo K tov A|A, mov eivar péco kot Tov
Ir,.

Téhog 1o tetpdmievpo B, 1, B,1, givon moparinidypappo onote ot dloydvieg Tov B
dygotopovvral. Aniadn n BB, kov mepvd ond to péco K tov [T, mov eivan péco

kot tov BB, .
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